IIpunoxenne Nel.

Tect x ypoky Nel
| BapuanT.
1. ...ypaBHEHHEM Ha3bIBaCTCAi ypaBHECHHE ax® +ex+c= 0, roe a,6,c —3aJaHHbBIE YuCIa,
a # 0, x —mepeMeHHast
2 .
2. Ypasuenue x° =a, rae a > 0, IMEETKOPHU X, =...; X, =....

3. Ypasuenne ax’ =0, rae a # 0, HA3BIBAIOT ... KBAAPATHBIM YPaBHCHHCM.
4. Ypasuenne ax’ +6x =0, rme a # 0, 6 # 0, HA3BIBAIOT . .. KBAAPATHBIM ypaBHEHHEM.
5. Ecim ax” + éx + ¢ = 0 - kBagpaTHOE YpaBHEHHE (a # 0), TO ¢ HA3BIBAIOT . ..KO3()UIHCHTOM.

2
6. Kopuu kBasipatHoOro ypaBHeHust ax“ + 6x + ¢ = 0 BeIMuCIsoT mo popmysie A
1,2 — -

7. llpuBenéHHOE KBaapaTHOE YpaBHEHHE x% + px+(q=0coBnagaer ¢ ypaBHeHHEM OOIIEro BHAA, B
KOTOPOM @ =..., 8 =...,C =....
8. EcM x| u x, — xopuu ypasuenusix? + px + q = 0, TO CIIPABEVTUBBI HOPMYJIBI.
X HX, =, XX, =
Il Bapuanr.
1. Ecn ax? + éx + ¢ = 0 - KBaJpaTHOE ypaBHEHHE, TO @ HA3HIBAIOT . ..KOY(Q(HUIMEHTOM, C-. . . ICHOM.

2. Ypasrenne x° = a, raea < 0, He ©UMeeT . . ..
3. Ypasuenne Buga ax” +c¢ =0, raea # 0, ¢ # 0, HA3BIBAIOT . .. KBAAPATHBIM yPABHEHHEM.

2
4. KopHH KBaapaTHOTO ypaBHEHUSI ax” + 6X + ¢ = O BEIYHUCIAIOT 110 (hopMyam
_— X, = ————
2a 2a
2 .
5. KBagpatHoe ypaBHeHHE ax” +e6x+c =0unmeer nBa pa3iIUYHBIX JCHCTBUTEIBHBIX KODHS, €CIH
2
6" —4ac...0.

6. KBagpaTHOe ypaBHCHHE BHIA X + px +q = 0naspBaror ....

X, =

7. Cymma KOpHeW NpUBEASHHOTO KBAJIPAaTHOTO YpaBHEHUS paBHA ...K03()(HIMEHTY, B3STOMY C ...
3HAKOM, a IPOU3BEJECHUE KOPHEN PaBHO ...4JICHY.

8. Ecii wncna p,Q, x;, X, TAKOBBL, YTO X; + X, =—p, X; - X, =..., TO X; U X, — KOPHH YPAaBHCHHUS ....

CoooOmmenne mo teme: «IloHITHE KOMILTIEKCHOT0 YHCJIAY.
Kpome mnpuBBIYHBIX IEHCTBUTENBHBIX (OyKBAIbHO - «pPEajbHO CYMIECTBYIOIIMX») YHCENl HaM
NPUXOJMTCS pacCMAaTPUBaTh €IIE YHCIIA BUAA _/— 4, r.e. ./—4, ~/—16, A€ A — IOJOXUTEIBHOE

JIefcTBUTENbHOE Yica0. UTo 3TO 3a uuciia, Kak UX «IIOTpOoraTh pyKamMm» - BCE 3TO BOIIPOCH], HE UMEIOLIHE
oTBeTa. MBI MPOCTO JOTOBOPHIUCH CUHUTAaTh, YTO OHHM €CTh, M BIOJHE €CTECTBEHHO, YTO TAaKUE YHCIa
ObUTM HA3BaHbl MHHUMBIMH, T.€. «HEpEaTbHbIMUY. HO KOe-4TO 0 MHHMBIX YHCIIaX MbI BCE e 3HACM.
Hampumep, 4TO Tpy BO3BEICHHM B KBaJpaT OHU JAIOT OTpHuaTeibHbie uucha (i*=-1). ITockombky —
A=A*(-1),T0 /= 4 — /4 «~/—1, a /A - 9TO OOBIYHOE JCHCTBUTEIBHOE YHUCIIO. 3HAYHT, JII0O0E MHUMOE

YHUCJIO MOXHO ITOJIYYUThb HUCXOJd M3 €AMHCTBCHHOI'O MHHMOI'O YHCIIa ‘\/—1 , €CJIM YMHOXHTH €r0o Ha

MOIXOJsIIee NeHCTBUTENbHOE Yncio. Yucio \/—_l, WTpaloliee pojb «CTPOUTENHHOTO OJOKa» B MHUpE
MHUMBIX YUCE HA3bIBAIOT «MHUMOW EIWHUICH» W 10 mpeioxenuto Jleonapaa Dinepa 0003HAYAIOT
OyKBO#f «i» - (OT JJATHHCKOTO CJI0Ba MHUMBIN). MITak: KOMIUIEKCHBIM YHCIIOM HAa3bIBAIOT BHIPAXKCHUE BHIA
atel, TMe a W 6 - JCHCTBUTEIbHBIC 4YHWCIa, a | — MHHMas eauHuna. Hanpumep:

1+/—4=1+J4-J/-1=1+2/-1=1+2i.



